
В Республике Алтай бывший судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении имущества должников

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Алтай возбуждено три уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному с использованием своего служебного положения) в отношении бывшего судебного пристава-исполнителя УФССП по Республике Алтай в Турочакском районе 30-летнего Александра Сергеева.

По версии следствия, в период с мая по июль 2012 года Сергеев, в рамках находящихся у него на исполнении исполнительных производств, получил от должников денежные средства в счет погашения теми своих задолженностей. Полученные денежные средства Сергеев присваивал себе и впоследствии распорядился ими по своему усмотрению. Всего, по мнению следствия, Сергеевым похищено более 9 тыс. рублей. Уголовные дела возбуждены на основании материалов представленных подразделением противодействия коррупции УФССП РФ по Республике Алтай, а также на основании материалов, представленных прокуратурой Турочакского района.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Старший помощник руководителя

(по взаимодействию со СМИ) И.В. Сизов

29 Января 2013

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1138181>